

Fitch confirma la calificación de Assurant Argentina

13 de noviembre de 2009

Fitch confirma la calificación nacional de fortaleza financiera de Assurant Argentina Compañía de Seguros S.A. en la Categoría AA-(arg) con Perspectiva Estable. La calificación nacional asignada a Assurant Argentina Compañía de Seguros S.A. (AA) se fundamenta en la evolución de su rendimiento operativo histórico, el modelo de negocio que explota, en el liderazgo alcanzado en los ramos en los que compete y en el reconocimiento de marca. Asimismo, se tuvo en cuenta la elevada competencia sobre los canales en los que basa su modelo de negocio y la elevada exposición del patrimonio a renta variable y títulos públicos. A jun'09 AA mostró un desempeño adecuado. La utilidad antes de impuesto fue superior al registro de jun'08, consecuencia de la recuperación del resultado financiero mientras que el resultado operativo se mantuvo en el nivel observado durante ejercicio anterior. La siniestralidad fue superior al promedio de los últimos 4 ejercicios por el menor crecimiento de prima y la necesidad de un mayor flujo de reservas. Mientras que el indicador de costos operativos netos a PDR muestra una tendencia descendente producto del menor peso de los gastos de adquisición en la estructura de gastos. El rendimiento técnico se mantuvo estable y por encima de su grupo de comparación. Fitch espera que en los próximos períodos AA continúe mostrando un desempeño acorde a su operatoria histórica, no obstante, el mismo estará sujeto a la evolución de la actividad económica y a la continuidad de sus relaciones comerciales con los canales de distribución. La política de inversiones se orientó a una mayor posición de depósitos a plazo, sin embargo, presenta una exposición elevada de su patrimonio en renta variable y títulos públicos, exponiendo parte de su respaldo ante pérdidas inesperadas a la volatilidad del mercado financiero. Los ratios de liquidez y solvencia son holgados y comparan favorablemente con respecto a la media del mercado asegurador. Entre los temas a continuar monitoreando de la compañía podemos mencionar: i) la evolución de la siniestralidad, ii) la evolución de los mercados financieros y su impacto sobre la exposición elevada del patrimonio en FCI de renta variable y en títulos públicos, iii) la evolución del nivel de actividad e inflación que podría afectar, no solo la generación de prima, también las reservas se verían afectadas, y iv) la evolución de la competencia sobre los canales. Assurant Argentina es subsidiaria indirecta (a través de ABIG Holding de España SL) de Assurant Group, la compañía americana especializada en seguros de crédito, líder en Estados Unidos en los segmentos credit life, incapacidad y desempleo, garantías extendidas y seguros de salud. Assurant Group es propiedad de Assurant Inc., compañía que detenta una calificación internacional de largo plazo BBB+ con Perspectiva Estable otorgada por Fitch Ltd. La estrategia de AA se centra en el desarrollo de los seguros de crédito y garantías extendidas, los cuales representan la mayor parte de su producción y constituyen la base de su especialización a nivel mundial. Al cierre de jun'09, el total de primas suscritas asciende a \$ 299,7 millones y posee un patrimonio de \$ 76,0 millones. Para acceder al informe de calificación de Assurant Argentina, ingresar en www.fitchratings.com.ar Contactos: Darío Logiodice – Eduardo Sisti: +5411 4 5235 8100 - Buenos Aires